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[Tepeyens GoHma OIEHOUHBIX cpe

mo MaTeMaTHKe 2 Kjacca

Neo | KouTpomupyemble TeMbI
n/m | (paznensr)*

Haumenosanne Onenoysoro
cpencTra **

IIpencraBnenue
OLIEHOYHOTO CPENCTBA B
(GoHIE OLEHOUHBIX
CpEJICTB

1. | Pazmen «Hucna u

BCIIHYHUHBI»

Bxoznnast koHTpoabpHAs paboTta

KOMIUIEKT KOHTPOJIBHBIX
3aJaHHH 10 BapHaHTaM

2. | Paspmen «Uucna u

BEITHYUHBD) KorTponsHas paboTta 3a 1 KoMIIeKT KOHTPOIBHBIX
Paznen YEeTBEPTh 33[JaHul 10 BapHaHTaM
«ApudmeTuyeckre
JICHCTBHSY

3. | Pazgen KonTpomsras pabota mo reme | KOMIUTEKT KOHTPOIBHEIX
«Apubmernyeckue «CnoXxeHHe U BBIYMTaHHE 3alaHAN TI0 BapHaHTaM
JIEVCTBUSY

4. | Paznen Kontponrras padora o Teme | KOMIUIEKT KOHTPOJIBHBIX
«Apudmeruyeckue «ApudmerHueckue IeHCTBUS | 3alaHHM 10 BapHaHTaM
JIEHUCTBUSY ¢ yucnamu B npenenax 100»

5. | Pazgen «Yucna u
BEJTMUMHEIY AIMHUHUCTpATHBHAS KoMIIIeKT KOHTPOTBHBIX
Paznen KOHTpOIbHast paboTa 3a 1 3aTaHu IO BapUaHTaM
«Apupmeruyeckue IIOJTyrOIue
nefcTBHIY

6. | Pasmen «Yucna u
BEJTUUUHED) KortponeHras pabota no teme | KOMIUIEKT KOHTPOJIBHEBIX
Paznmen «IIucpMeHHbBIe TPHEMBI 3aaHui 0 BapHaHTaM
«Apudmetnyeckue CITOKEHUS W BEIUUTAHUSY
OEHUCTBUI»
Paspnen «TekcToBbie
38189y

7. | Pasmen «Yucna u
BEJIMYHHEIY

Pazgen
«Apupmerugeckue
IeHCTBHSIY

Pasgen «TexcToBrie
3a/1a9Hy

Pasnen
«IIpocTpancTBEHHEIE
OTHOIIEHHS U

KonTponsras pabota 3a 3
YEeTBEpPTh

Kommrext KOHTPOJBHBIX
33JaHHH 110 BapuaHTam




TCOMETPHUUICCKHUE

bUrypen

Paznen KonTponsuas pabota o teme | KoMmIiekT KOHTPOJIBHBIX
«MaremaTtugeckas «YMHOYKEHHUE B TIpeaenax S» 3alaHM} 10 BapuaHTaM
UHPOPMATTHSI»

Bce paznensr,
PO AeHHBIE BO 2 KJIACCE

AIMUHHUCTpPaTHBHAS
KOHTpOJIbHAS padoTa 3a r'oJl.

KoMIIIeKT KOHTPOIBHBIX
3alaHui 110 BapUaHTaMm




BxoaHasi KOHTPOJILHAS PAad0TA

Bapuanrt 1
1.Pemm 3amauy.
VY Onu B OykeTe 5 KIIGHOBBIX JINCTHEB, @ OCHHOBBIX Ha 6 Oosbine. CKOJIBKO OCHHOBBIX JINCTHEB B
oykere y Onu?

2.Bu1uucin.

5+4 14-8

7+4 9+8

12-9 10-7

16 -7 8+3

3.CpaBHH: « > », «<», «=».

8...9 6-4... 8 2 OM... 2¢cM
5...10 9+1...10 1am 7cMm...17 cMm

4.Haiinu JVINHY OTpe3Ka U Ha4YepTH.
OnvH OTpe30K JUIMHON 6 CAHTUMETPOB, IPYTrOM HAa 2 CAHTUMETPA MEHBIIIE.

Bapuanr 2
1.Pemn 3axauy.
W3 cana nmpuHecnu 7 cTakaHOB MaJHMHbI, & CMOPOJAMHBI Ha 4 cTakaHa Oosblne. CKOIBKO CTaKaHOB
CMOPOJIMHBI IPUHECIN U3 caaa?

2.Bu1uucin.

10-3 14-7
7+8 2+9
11-3 15-7
6+5 13-8
3.CpaBHH: « > », « <», «=».
4...5 8—-4...3 20 cm...2 oM
10...9 5...10-5 14 cm...1 iM 5 cMm

4. Haiiau JUIMHY OTpe3Ka U HaYepTH.
OnuH O0Tpe30K JJIMHON 6 CAHTUMETPOB, APYroi Ha 2 CAHTUMETpa OOJIbIIE.

KourpoabHas padora 3a 1 yeTBepTh

Bapmuanr 1

1. 3aMeHHn YK C/I0 CyMMOIi pa3psAHbIX cJIaraeMbiXx.

79= ... 18=...
45= ... 82=...
2. Perun npumepsl.
6+7-9= 8+3-6=
15-5+3= 18-9+5=
10+3-4= 16-8+4=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3Bé3/104eK 3HAKH <, >, WIH =.



4cemM2MM * 24 MM IMm * 60cm
7omM * 68 cm Omug * 14

4. Pen 3apa4y.
Jlama Hamia Ha Gepery Mopst 5 O0JbIINX paKylleK, a MaleHbKUX Ha 3 Ooinbire. CKOJIBKO BCEro

pakyiek Hamia Jlama?

5. HayepTu JioMaHy10 U3 4 3B€HbEB, IJIMHA KOTOPBIX paBHA 2 cM, 4 cM, 3 cMm, 1 cM. Beruncnu qymny
3TOM JIOMaHOM.

Bapuant 2

1. 3amMeHH 4YKCI0 CyMMO# Pa3psAHBIX CJIaraemMbiX.

97= ... 16=...

54= ... 63=...
2. Pemun npumepsbI.

7+7-6= 13-7+6=

17-9+5= 9+5-7=

14-9+7= 9+8-6=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE304€EK 3HAKU <, >, WIH =.

3amb6ceM * 63 cm ecem * 1M
S5cm * 48 MM lu * 70 Muu

4. Pemiu 3agauy.
B mapke moctaBwin 9 3en1€HBIX CKaMeeK, a CMHMX Ha 3 MeHble. CKOJIBKO BCEro CKaMeek

MOCTaBUJIU B Mapke?

5. HauepTu JioMaHy10 13 4 3B€HbEB, JUIMHA KOTOPHIX paBHa 3 cM, 2 cM, 1 cM, 4 cM. Beraucnu nnuny
9TOM JIOMAHOM.

KoHTpoJjbHasi padoTa no teme «CJjio:xeHne U BbIUHTAHUE»

1 BapuanT
1. Pemiu 3axauy.

Jlena ounctuna 13 xaprodenun, a e€ cectpa Ha 6 kapTodenus Menble. CKOIbKO KapTodernH
OUYMCTUIH 00€ 1eBOUKH?

2.Haiinu 3HaYeHUs] BbIPAKEHUIi:

5+8-9= 14-2+5)=
10+5-6= 4+(16-8)=
19-10+7= 9+ (18-10)=

3.CpaBHM BbIpa:KeHHS:



40+12 ...62-10 3am6ceMm ... 40 cm
&+ 7...69-50 a4 MM ... 8 im 4 cm

4. Haiiau nepuMeTp NpsiMOYroJibHUKA CO CTOpoHamu 3 cM, 4 cM, 3 cM 1 4 cm

5. Berunciiu y100HbIM €c1I0cO00M:
3+6+4+7=
54+4+6+6=

2 BapuaHT

1. Pemiu 3axauy.
Maria ucronp30Bana Ajs MOAETIKY 7 MIHUIIEK, a kenyaei Ha 5 mTyk 6onbiie. CKOJIBKO BCEro
XKenyJel U MIUIIeK Ucnolib3oBaia Mama?

2.Haiiu 3HaYeHUs BbIPpAsKeHH:

6+8—-5= 15-3+5)=

9+5-7= 6+ (16 -9)=

16-10+7= 8+ (16 -10)=

3. CpaBHHM BBIPAaKeHHA:

50-14...20+ 10 2cM 5 MM ... 52 Mmm
15-7...68-60 14 20 muH ... 90 Mmun

4. Haiinin nepumeTp NpsIMOYTroJIbHUKA cO cTopoHamMu 2 cM, 1 cM, 2 cMu | e
5. Bo1uuciu y100HbIM c10CO00M:

4+9+6+1=

48+4+2+6=

KourpoJabHas padora no teme «KApupmMernuyeckue TeCTBUSA ¢ YUCJIAMU B
npeaeaax 100»

1 BapuanT

1. Pemiu 3axauy.



B marasune 6bu10 30 Kr Karmyctsl 1 43 kr cBEKIBI. [Ipoganu 20 kr oBomeil. CKOIBKO
KHJIOTPaMMOB OBOILIEN OCTaNI0Ch?

2. BbIl4uciIy 3HAYEeHUSA BbIPAKEHU I :

39-5= 76 — 60 = 34+ 5=

28 + 60 = 29+ 5= 32-7=

65+5 -40= 56 -(18-9)=

3. HayepT npsiMOYroJIbHUK CO CTOPOHAMHU 4 ¢M U 2 cM. Berumciin ero nepumerp.
4. IlepeBenn:

3qaM6cM=...CcM TS5MM=...CM ... MM

40mm=...M 1 yac 23 MuH = ... MUH

5. BctaBb BMeCTO 3BE3109KH 3HAK + MJIH - TAK, YTOOBI PAaBEeHCTBA ObLIM BEPHBIMU:

15*9*7=13 42*6*6=30

2 BapuaHT

1. Pemiu 3axauy.
Ha noske kHMKHOTO Mara3uHa cTosio 24 KHUTHU o ckazkaMu U 40 kHUT ¢ pacckazamu. [Ipoganu
30 kaur. CKOJIBKO KHUT OCTaJIOCh B Marazuxe?

2. Beunciiu 3Ha4eHHUs BbIPAKEHHI1:

93 -40= 45+5= 70 - 28 =

53-7= 84 +8= 68 -4 =

64+6-50= 51-(12-7)=

3. HayepT npsiMOYroJIbHUK CO CTOPOHAMHU 5 ¢cM B 3 cM. Berumnciin ero nepumerp.
4. IlepeBenn:

4dmMm8cM=...cM 62MM=...CM ... MM

30qm=... M 1 yac 12 MuH = ... MUH

5. BctaBb BMeCTO 3BE3104€eK 3HAKHN + MJIHM — TaK, YTOObI PAaBEeHCTBA ObLIIM BEPHBIMU:

28*20*4=12 35*5*10=30

AIMUHUCTPATHBHAA KOHTPOJLHAA padoTa 3a 1 nmoayroaue

1 BapuanT

1. Pemiu 3axauy.



B Barone 6bu10 37 MyxurH 1 9 sxeHIuH. Ha octaHOBKe BBINLIO 6 yenoBeK. CKONBKO
YEeJIIOBEK  OCTajJoch B aBTOOYyCe?
2. Haiinu 3HaYeHne BbIPAKEHUS:
12+ 6-8 13-(18-9)

3. Buiuucan:

28+ 5= 15-9=
4+39= 46 -7 =
45+7= 38-5=
4+24= 51-9=
4. llepeBenn:
2mM8cM=...cM 84MM=...cM ... MM
40mM=...M 1 gac 19 muH = ... MUH

5. HayepTu npsAMOYroJIbHMK CO CTOpOHaMH 3¢cM, 4cMm, 3cM, 4cM. Haitaum ero nepumertp.

2 BapuaHT
1. Pemiu 3axauy.

B aBrobyce ObuTO 9 MaabYMKOB M CTOJIBKO ke neBoyek. Ha ocranoBke Bomuio 9
yenoBeK. CKOJBKO YeJI0BEK CTalo B aBTo0yce?
2. Hajigu 3Ha4YeHHe BbIPAsKeHU:
13+7-6 13-(15-7)

3. Boiuucan:

38+5= 17-9=
4+29= 38-7=
46+ 6 = 48 -5 =
3+26= 61-9=
4. IlepeBenn:
3aMScM=...cM 62 MM =...CM ... MM
60om=...M 1 yac 15 MuH = ... MUH

5. HayepTu npsAMOYroJIbHMK CO CTOpOHaMH 2¢cM, 6¢M, 2¢cM, 6¢cM. Haitau ero nepumertp.

KonrpoanHas padora nmo reme «IIlucbMeHHBIE MPUEMBI CJI0KEHUS U

BbIYUTAHUA»

1 BapuanT
1. Pemm 3apauy.



B kmocke 6b110 80 TrONMBIAaHOB. [0 06ena npoxanu 30 TIOIBIAHOB, a MOCie 0bena emeé
26 TronbnaHoB. CKOJIBKO TIOJIBIAHOB OCTAJIIOCh B KHOCKE?
2. 3anuuM BbIPpAa’KeHUs M HAMIM UX 3HAYEHUe.
K pasznoctu uucen 75 u 29 npubass uncio 17.

W3 uncna 64 Beraects cymmy uncen 29 u 18.

3. CpasHnu:
IM...60cMm 1a...100 mua
3cM ... 13 MM 2 ... 20 Mmm

4. Pemm ypaBHeHMS:
x+27=24 90 —x =51

5. HadepTn npsiMoyroJibHHK €O CTOPOHAMH 7 €M U 3 CM, HAli/IN ero nepuMerp.

2 BapuaHT
1. Pemiu 3axauy.
B marasun npusesnu 40 kxr caxapa. Jlo obena npogamu 10 xr caxapa, a mocie oodeaa
emeé 16 kr caxapa. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB caxapa OCTaJIoCh B MarasuHe?
2. 3anuiuM BhIpa:kKeHHUs W HAWIW UX 3HAYEHHE.
K uucny 25 npubaButh pasHocts uucen 64 u 36.

N3 cymmel uncen 65 u 28 BbraecTs yucio 37.

3. CpasHnu:
IM... 100 cm 30mMua ... 1 g
2¢cM ... 10 mm 3aM...30 MM

4. Pemm ypaBHeHMS:
23 +x=40 x—43=18

5. HadepTn npsiMmoyroJibHHK €O CTOPOHAMH 6 cM U 4 cM, Hali/IN ero nepuMerp.

KourpoanHas padora 3a 3 4eTBepTh

1 BapuanT

1. Pemiu 3axauy.



K nmpaznnuky kynwim 24 kr rpymi, a si6jgok — Ha 4 kr 0osbire. CKOJIBKO BCEro KUJIOrPaMMOB
(GPYKTOB KYIHIIU K TPA3THUKY?

2. BEIYHCJIH CTOJIOHMKOM:

53+37= 86 -38 =
36 +48= 80 —-56=
65+17= 81 -39=

2. Perun ypaBHeHHs:
74 —x =41 30 +x=67
3. Pemin 3agauy.
Haueptu kBagpar co croponamu 3 cM. Haiinu nepumerp kBajpara.
4. CpaBHH, BCTABb BMECTO 3BE3/104€K 3HAKH «<», «>» WIH «=»:
3am2cMm*23 cm 1 ecm * 30 Mm
8+5*14 1 g * 30 munH
Bapuant 2
1. Pemn 3apauy.

[xonbHuKK ocaauiu 14 TionbnaHoB, a pomaiiiek Ha 6 MeHblie. CKOJIBKO BCETo I[BETOB
MMOCAIUIN IIKOJILHUKHU?

2. BEIYMCIH CTOJIONKOM:

26 +47 = 81-25=
44 +36 = 70-27 =
69+ 17 = 41-29=

3. Peun ypaBHeHUs1:

x +40=59 x—17=33

4. Pemm 3agauy.

HauepTu xBagpar co croponamu 6 cMm. Haiinu nepumetp kBazapara.

5. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/104€K 3HAKH «<», «>» WIHN «=»:



4 cm 2 MM * 24 MM 1m*100 cMm

7+4%*19 59 muH * 1 g4

KonrpoJjanHas padoTa nmo remMe «Y MHOKEHHE B Ipeaeax 5
1 BapuanT

1. Pemn 3apauy.
VY Ilpodeccopa B maboparopur CTelIaX ¢ TpeMs MmoikaMu. Ha kaxmoit mosike cTout 5 kouio.

Ckoutbko Bcero k016 B maboparopun y [Ipodeccopa?
2. Borunciam:

2x5 = 5x5 =

2x5)+7=  (3x3)-5=
3. Peun ypaBHeHUs1:
x x5=20 3xx=12

4. Haiinin nepuMeTp NATHYT0JbHUKA, BCe CTOPOHBI KOTOPOT0 PaBHBI 3 CM.

5. CpaBHu:
2x5..3x%x3 5x2..3x4
4x2..2x%x4 2x2...4x%x1

2 BapuaHT

1. Pemiu 3axauy.
st cOopku ogHOTO pobdoTa Tpedyercst 3 merpa mpoBoaa. CKOJBKO MPOBOAA HYKHO, YTOOBI

cobpath 7 Takux poOOTOB?
2. Boruncam:

2XT = 5%6 =

2x2)+6=  (4x3)-6=
3. Perun ypaBHeHHs:
x x7=21 3xx=15

4. Haiiau nepuMeTp NATUYT0JIbHUKA, BCE CTOPOHbI KOTOPOT0 PaABHBI 3 CM.

5. CpaBHu:
3x5...3x%x3 5x2..3x4
4x3..3x4 2x6...4x%x3

AIMUHUCTPATHBHAA KOHTPOJLHAA Pad0Ta 32 roj

1 BapuanT

1. Pemn 3axauy.



VY manpuuka OblI0 7 OONBIINX 3HAYKOB U 6 MaleHbKUX. 9 3HaukoB OH mojapui. CKOJIBKO
3HAYKOB y HETO OCTAJIOChH?

2. Be1uuciu cToJ10HKOM.

24 +45 50-18
26 + 54 86 - 35
62 +29 34-17
3. Pemin ypaBHeHus:
xx3=21 5xx=20
4. CpaBHu:
2x5...5x2 Tam1lcem... 67 cm
12:3...8:2 7cM 7 MM ... 58 MM
3x10...5x10 5 py0. 30 kor. ... 6 py0.

5. HayepTu npAMoOYroJibHMK co ctopoHaMmu 4 cM u 6 cMm. Haitau ero nepumerp.

2 BapuaHT

1. Pemn 3axauy.

VY neBouku ObUTO 6 OONBIIUX KHUT U § MaJICHBKHX. 7 KHUT OHA moAapuia. CKOIBKO KHUT y Heé
0CTanoCh?

2. Be1uuciu cToJI0MKOM.

13 +45 30-16
23 +44 56 -25
63 +18 36 -19
3. Pemun ypaBHeHus:
x x4=32 4xx=12
4. CpaBHu:
3x5...5x3 6 1lcm... 67 cm
15:3...12:2 8cM 7 MM ... 58 MM
4x10...3x10 4 py0. 20 kor. ... 5 pyo.

5. HauepTu npsAMOyroJibHHK cO cTopoHamu 5 cM 1 3 cMm. Haliau ero nepumerp
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